

БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТНИК



3 декабря 2016 года
суббота
№ 96 (11116)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

12+

ВОСЛЕД СОБЫТИЮ

«Прекрасен мир любовью материнской»

Под таким названием 25 ноября в районном Доме культуры прошло мероприятие, посвященное Дню Матери. В этот день на его сцене чествовали женщин со всего района. У каждого из нас мама – лучшая среди остальных, и сказать, что на праздник пригласили «самых лучших в районе», конечно будет некорректно. Поэтому скажем так: в День Матери слова поздравлений и благодарности в ходе праздничного мероприятия говорились в адрес женщин, хорошо известных в своих поселениях как матерей достойно воспитывающих детей, умеющих поддержать и сохранить в доме уют и мир, рукодельниц и хозяек, активно участвующих в жизни поселения, уважаемых людьми.

Перед началом программы в фойе была развернута выставка детского творчества, особенно надо отметить стенд социально-реабилитационного центра «Муромцево». Здесь же детей заняли мастер-классом по работе с пластилином, и за короткое время пожелавшие смогли сделать красивое панно в подарок маме.

Поздравить женщин собравшихся в зале и тех, кого вызывали на сцену, пришли гости района – депутат Государственной Думы РФ Г.И. Скляр, глава администрации МР «Бабынинский район» Н.А. Калинин, главы поселений.

В этом году организаторы праздничной программы решили внести в нее разнообразие, разделив на две части. Начнем с первой – торжественной.

Почетными грамотами главы администрации МР «Бабынинский район» на-

граждены:

Наталья Ивановна Лисогор из СП «Село Сабуровщино». С мужем Игорем Владимировичем они воспитывают 4 детей. Старшему сыну Георгию уже 16, он учится в Перемышльском техникуме эксплуатации транспорта. Ирина и Игорь учатся в Газопроводской школе, они активные участники художественной самодеятельности Стрельнинского СДК, а Наташе 2 года. Наталья Ивановна мастерица на все руки, и свои умения старается привить детям.

Нина Николаевна Туманова с семьей живет в д. Лопухино (СП «Село Утешово»). По сегодняшним меркам семья большая: мама, отец – Владимир Викторович и три дочери. Анастасия уже замужем, работает в Калуге. Надежда учится в строительном техникуме г. Калуга, а Наташа еще ходит в детский садик. Особой «фишкой» семья

Тумановых глава поселения Н.А. Ворнакова назвала прекрасные дизайнерские способности Нины Николаевны и огромную ее любовь к цветам, в которых утопает с весны до поздней осени территории вокруг дома.

Елена Викторовна Симакова (СП «Село Бабынино») давно бабушка. С мужем Борисом Борисовичем они воспитали двух детей, у которых уже свои семьи, дети: у Дмитрия – трое детей, дочери Евгении – двое. А бабушка – человек не унывающий и увлеченный: рисует, шьет, любит петь.

Екатерина Ивановна Савенкова (СП «Село Муромцево») – молодая многодетная мама. В браке с Романом Николаевичем только 8 лет, но уже растят троих детей. Ее любимое занятие – спорт, к которому она наверняка вернется и дети не останутся в стороне.

Кристина Игоревна Оганян (п. Бабынино) с мужем Геворгом Ашотовичем достойно воспитывают пятерых детей: 14, 12, 9, 2 лет и младшей Амалии 4 месяца.

Родители воспитывают детей в уважении к старшим, вместе работают на приусадебном участке.

У Надежды Александровны и Сергея Ивановича Шестаковых (п. Бабынино) тоже многодетная семья – Денису уже 18 лет, он учится в сельхозакадемии им. Тимирязева



в Москве. Анастасия – в 6-м классе Бабынинской школы № 2 и 5-м классе школы искусств. А Евгении только 9 месяцев. Семья дружная, трудолюбивая.

Трое детей и в семье Юлии Николаевны и Владимира Викторовича Лихмановых из п. Воротыньск, Владиславу 21 год, он учится в



Окончание на 2-ой стр.

«Прекрасен мир любовью материнской»

Окончание. Начало на 1-ой стр.
университете им. Баумана, Полине – 19 лет, она студентка экономического факультета, а вот Марии только годик!

Юлия Николаевна увлеченный человек: занимается бисероплетением, вышивкой. Семья с удовольствием проводит время на дачном участке, где выращивают овощи, фрукты, цветы. А зимой катаются на лыжах, коньках. Семья активно принимает участие в социально-значимых конкурсах и акциях.

Наталья Владимировна и Андрей Сергеевич Костины (п. Воротынский) воспитывают 2 детей, один из которых имеет особенности в развитии. Максим учится во 2-м классе, увлекается электроникой, прекрасно читает стихи. Ксения ходит в детский сад, занимается музыкой и танцами в ДШИ п. Воротынский. Семья участвует в различных мероприятиях и конкурсах.

Закончены поздравления, вручения наград и подарков, сделаны общие фотографии и ведущая И.В. Фиошкина объявляет начало второй части праздничного мероприятия – конкурсной программы «Супер – бабушка» с участием опытных мам и молодых бабушек в одном лице.

В конкурсе согласились участвовать 4 бабушки: Наталья Ивановна Серых с внуком Артемом (3 года), Светлана Тимофеевна Терехова с внучкой Алиной

литая какая крупа находится в завязанном мешочке (5 мешочков под номерами).

Идея конкурса хорошая, но к сожалению приглашая к участию бабушек, организаторы не продумали с какого возраста детей можно привлекать к конкурсу. В результате бабушкам пришлось и выпол-



нять задания за себя и внуков, и успевать следить за разбегавшимися по сцене малышами.

Тем не менее, всех участников конкурса поздравили с праздником, с тем, что решились выступить и положить начало этому, безусловно интересному конкурсу, у которого должно быть продолжение.



(4 года), Елена Юрьевна Суровцева с внуком Никитой (3 года) и Галина Александровна Мосякова с внучкой Аришей (2,5 года).

Конкурс предполагал простейшие задания, которые взрослые могли выполнить совместно с детьми: представить себя и свою команду; составить из пазлов картину, по которой рассказать сказку; отгадать загадку; порассуждать над вопросом и правильно ответить; вырезать снежинку; на ощупь опреде-

В торжественном мероприятии приняли участие и участники художественной самодеятельности РДК, показав номера, встреченные бурными аплодисментами.

По окончании праздника группа родителей встретилась с Г.И. Скляром и Н.А. Калининцевым за круглым столом.

**ЛЕГОРОВА,
фото автора.**



К Всемирному дню борьбы со СПИДом

Ежегодно 1 декабря во всем мире, в том числе и в России, отмечается Международный день борьбы со СПИДом. В этот день проводится ряд профилактических мероприятий, цель которых – остановить эпидемию ВИЧ-инфекции!

ВИЧ-инфекция остается одной из серьезнейших проблем, затрагивающих все сферы жизни человека. За 30 лет эпидемии в мире было заражено ВИЧ более 75 млн. человек, половина уже умерли. Ежедневно заражается ВИЧ более 5,5 тыс. человек, из них 1/3 – молодые люди от 15 до 24 лет. В июне 2016 года на сессии Генеральной ассамблеи ООН была принята декларация по ВИЧ/СПИДу «Ускоренными темпами к активизации борьбы с ВИЧ и прекращению эпидемии СПИДа к 2030 году».

Эпидемиологическая ситуация по ВИЧ-инфекции в России

Эпидемиологическая ситуация по ВИЧ-инфекции в РФ характеризуется как крайне напряженная, на 30.09.2016 года в РФ зарегистрировано 1 087 339 случаев заражения ВИЧ, в том числе 75 962 – за 9 месяцев 2016 года (половина граждан были инфицированы при употреблении наркотиков, остальные – при незащищенных половых контактах). ВИЧ-инфекцией заболевают и мужчины, и женщины любого возраста, более 50% из вновь выявленных – граждане старше 30 и 40 лет, ежегодно в России регистрируется более 1100 случаев инфицирования ВИЧ среди подростков.

Случаи ВИЧ-инфекции выявлены во всех субъектах РФ. В отдельных регионах пораженность в группе мужчин 30-34 лет достигает 5% (каждый 20-ый мужчина – с ВИЧ-инфекцией). Это – реальная угроза демографии страны.

Учитывая прогрессирование ВИЧ-инфекции, 20 октября 2016 года распоряжением правительства РФ № 2203 была утверждена Государственная Стратегия противодействия распространению ВИЧ-инфекции в РФ.

Информация о ВИЧ-инфекции по Калужской области

На 11.11.2016 года в Калужской области зарегистрировано 2796 случаев ВИЧ-инфекции, из них вновь выявлено в 2016 году – 238 (рост заболеваемости на 26% по сравнению с 2015 г.).

ВИЧ-инфекция регистрируется во всех районах, как среди мужчин, так и среди женщин разного возраста. Лиц старше 30 и 40 лет считают группой риска по ВИЧ-инфекции. Именно у них болезнь часто выявляется на поздних стадиях (не обследуются вовремя на ВИЧ, болезнь прогрессирует), поэтому в этой группе высокий уровень смертности.

Более 100 человек, у которых была выявлена ВИЧ в 2016 году, заразились до 2012 года и до сегодняшнего дня они были источником заражения ВИЧ для окружающих, болезнь у них прогрессировала.

Многие обычные люди заражаются ВИЧ при случайных половых контактах без презерватива в командировках и на курортах, на корпоративах и в санаториях (70% выявленных случаев). Каждый пятый вновь выявленный гражданин с ВИЧ/СПИД был инфицирован при употреблении наркотиков.

Узнать, болен или нет, можно только по анализу крови на ВИЧ! Нужно не менее 1 раза в год самостоятельно сдавать кровь на ВИЧ (чаще, если употребляются наркотики и не используются презервативы), обследоваться можно в поликлинике по месту жительства или областном СПИД-центре – бесплатно и анонимно (Калуга, Ст.Разина, д.1, регистратура 8(4842) 57-81-27, горячая линия 8(4842) 220-120).

Раннее выявление ВИЧ-инфекции позволит своевременно начать АРТ (антиретровирусную терапию), которая тормозит размножение вируса в организме, что задержит развитие заболевания, улучшит работоспособность и снизит риск передачи ВИЧ другим людям, позволит родить ребенка без ВИЧ-инфекции.

ЭТО НУЖНО ЗНАТЬ, ЧТОБЫ ЖИТЬ БЕЗ ВИЧ-ИНФЕКЦИИ!

Как происходит заражение ВИЧ?	Способы защиты от ВИЧ-инфекции	ВИЧ-инфекция НЕ передается насекомыми и в быту
1) половые контакты без презерватива, 2) употребление наркотиков, 3) от матери к ребенку (беременность, роды, через грудное молоко); 4) нестерильный инструмент в медицине и косметологии	Верность любимому человеку. Использование презервативов. Жизнь без наркотиков.	Через посуду, дверные ручки, одежду, рукопожатия, в кафе, бане, театре, спортклубе, бассейне, на детских площадках

**И. ШТАНИНА,
зав.отделом медицинской профилактики
ГАУЗ КО «Калужский областной
специализированный центр
инфекционных заболеваний и СПИД».**

К СВЕДЕНИЮ Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав МР «Бабынинский район» ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые родители!

В целях безопасного пространства несовершеннолетних в сети интернет создан сайт: <https://reestr.rublacklist.net/>
Сайт содержит реестр запрещенных сайтов в Российской Федерации, на который могут обращаться родители (законные представители) с просьбой блокирования или закрытия сайтов, негативно влияющих на развитие несовершеннолетних, т.е. позволяющих получить информацию о наркотиках, суициде, детской порнографии и т.д.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

СПИСОК ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ И ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ...

Окончание. Начало на 3-ей стр.

Table with 5 columns: Район, Адрес, Контактный телефон, E-mail, Сайт. Lists administrative bodies across various districts like Беринский, Борский, Дзержинский, Думинский, Жарский, Жуковский, Истринский, Калужский, Козельский, Кубинский, Липовский, Малоярославский, Медынский, Мещовский, Милославский, Перемышльский, Спас-Деменский, Сухожильский, Тарусский, Ульяновский, Фрунзенский, Хвостовский, Ямловский, Горький, Горький-Кауца.

Приложение № 2 к постановлению администрации МР «Бабынинский район» № 373 от 17.10.2016 г.
Приложение № 6 к административному регламенту «Установление опеки и попечительства в отношении совершеннолетних недееспособных граждан и граждан, ограниченных в дееспособности».
ПАМЯТКА

Права, обязанности и ответственность опекуна совершеннолетнего недееспособного гражданина
Общие положения
Гражданин, который вследствие психического расстройства не может понимать значения своих действий или руководить ими, может быть признан судом недееспособным в порядке, установленном гражданским процессуальным законодательством. Над ним устанавливается опека.
От имени гражданина, признанного недееспособным, сделки совершает его опекун, учитывая мнение такого гражданина, а при невозможности установления его мнения - с учетом информации о его предпочтениях, полученной от родителей такого гражданина, его прежних опекунов, иных лиц, оказывавших такому гражданину услуги и добросовестно исполнявших свои обязанности.
Недееспособным гражданам, помещенным под надзор в образовательные организации, медицинские организации, организации, оказывающие социальные услуги, или иные организации, в том числе в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, опекуны не назначаются. Исполнение обязанностей опекунов возлагается на указанные организации.
Орган опеки и попечительства по месту жительства подопечных осуществляет надзор за деятельностью их опекунов.
Обязанности по опеке исполняются безвозмездно, кроме случаев, предусмотренных законом.
Орган опеки и попечительства, исходя из интересов подопечного, вправе заключить с опекуном договор об осуществлении опеки на возмездных условиях.
В случаях ненадлежащего выполнения опекуном лежащих на нем обязанностей, в том числе при использовании им опеки в корыстных целях или при оставлении подопечного без надзора и необходимой помощи, орган опеки и попечительства может отстранить опекуна от исполнения этих обязанностей и принять необходимые меры для привлечения виновного гражданина к установленной законом ответственности.
Опекун может быть освобожден от исполнения своих обязанностей по его просьбе.
Опекун может быть освобожден от исполнения своих обязанностей по инициативе органа опеки и попечительства в случае возникновения противоречия между интересами подопечного и интересами опекуна, в том числе временно.
Права и обязанности опекунов
Опекуны являются законными представителями своих подопечных и вправе выступать в защиту прав и законных интересов своих подопечных в любых отношениях без специального полномочия.
Опекуны обязаны заботиться о содержании своих подопечных, об обеспечении их уходом и лечением, защищать их права и интересы.
Опекуны обязаны извещать органы опеки и попечительства о перемене места жительства подопечных не позднее дня, следующего за днем выбытия подопечных с прежнего места жительства.
Опекун обязан принять имущество подопечного по описи от лиц, осуществляющих его хранение, в трехдневный срок с момента возникновения своих прав и обязанностей.
Опись имущества подопечного составляется органом опеки и попечительства в присутствии опекуна, представителей товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива, осуществляющего управление многоквартирным домом, управляющей организации либо органов внутренних дел. При составлении описи имущества подопечного могут присутствовать иные заинтересованные лица. Опись имущества подопечного составляется в двух экземплярах и подписывается всеми лицами, участвующими в ее составлении. Один экземпляр описи передается опекуну, другой экземпляр описи подлежит хранению в деле подопечного, которое ведет орган опеки и попечительства.
Имущество подопечного, в отношении которого в соответствии со статьей 38 Гражданского кодекса Российской Федерации заключен договор доверительного управления имуществом, опекуну не передается.
При необходимости, если этого требуют интересы подопечного, опекун незамедлительно обязан предъявить в суд иск об истребовании имущества подопечного из чужого незаконного владения или принять иные меры по защите имущественных прав подопечного.
Опекуны обязаны заботиться о переданном им имуществе по-

допечных как о своем собственном, не допускать уменьшения стоимости имущества подопечного и способствовать извлечению из него доходов. Исполнение опекуном указанных обязанностей осуществляется за счет имущества подопечного.
Опекун распоряжается доходами подопечного, в том числе доходами, причитающимися подопечному от управления его имуществом, за исключением доходов, которыми подопечный вправе распоряжаться самостоятельно, исключительно в интересах подопечного и с предварительного разрешения органа опеки и попечительства. Суммы алиментов, пенсий, пособий, возмещения вреда здоровью и вреда, понесенного в случае смерти кормильца, а также иные выплачиваемые на содержание подопечного средства, за исключением доходов, которыми подопечный вправе распоряжаться самостоятельно, подлежат зачислению на отдельный номинальный счет, открываемый опекуном, и расходуются опекуном без предварительного разрешения органа опеки и попечительства. Опекун предоставляет отчет о расходовании сумм, зачисляемых на отдельный номинальный счет, в порядке, установленном Федеральным законом «Об опеке и попечительстве».
Опекун без предварительного разрешения органа опеки и попечительства не вправе совершать сделки по сдаче имущества подопечного в аренду, в безвозмездное пользование или в залог, по отчуждению имущества подопечного (в том числе по обмену или дарению), сделки, влекущие за собой отказ от принадлежащих подопечному прав, раздел его имущества или выдел из него долей, совершать любые другие сделки, влекущие за собой уменьшение стоимости имущества подопечного. Предварительное разрешение органа опеки и попечительства требуется также во всех иных случаях, если действия опекуна могут повлечь за собой уменьшение стоимости имущества подопечного, в том числе при:
1) отказе от иска, поданного в интересах подопечного;
2) заключении в судебном разбирательстве мирового соглашения от имени подопечного;
3) заключении мирового соглашения с должником по исполнению производству, в котором подопечный является взыскателем.
Предварительное разрешение органа опеки и попечительства требуется в случаях выдачи доверенности от имени подопечного.
Опекуны или попечители не вправе пользоваться имуществом подопечных в своих интересах, за исключением случаев, предусмотренных статьей 16 Федерального закона «Об опеке и попечительстве».
Предварительное разрешение органа опеки и попечительства, предусмотренное частями 1 и 2 статьи 21 Федерального закона «Об опеке и попечительстве», или отказ в выдаче такого разрешения должны быть представлены опекуну в письменной форме не позднее чем через пятнадцать дней с даты подачи заявления о предоставлении такого разрешения. Отказ органа опеки и попечительства в выдаче такого разрешения должен быть мотивирован. Предварительное разрешение, выданное органом опеки и попечительства, или отказ в выдаче такого разрешения могут быть оспорены в судебном порядке опекуном, иными заинтересованными лицами, а также прокурором.
Опекуны, их супруги и близкие родственники не вправе совершать сделки с подопечным, за исключением передачи имущества подопечному в качестве дара или в безвозмездное пользование, а также представлять подопечного при заключении сделок или ведении судебных дел между подопечным и супругом опекуна и их близкими родственниками.
Опекун вправе вносить денежные средства подопечного на счет или счета, открытые в банке или банках, при условии, что указанные денежные средства, включая капитализированные (причисленные) проценты на их сумму, застрахованы в системе обязательного страхования вкладов физических лиц в банках Российской Федерации и суммарный размер денежных средств, находящихся на счете или счетах в одном банке, не превышает предусмотренный Федеральным законом от 23 декабря 2003 года № 177-ФЗ «О страховании вкладов физических лиц в банках Российской Федерации» размер возмещения по вкладам.
Опекун не вправе заключать кредитный договор и договор займа от имени подопечного, выступающего заемщиком, за исключением случаев, если получение займа требуется в целях содержания подопечного или обеспечения его жилого помещением. Кредитный договор, договор займа от имени подопечного в указанных случаях заключаются с предварительного разрешения органа опеки и попечительства. При подаче заявления о выдаче разрешения опекун обязан указать, за счет какого имущества будет исполнено заемное обязательство.
Имущество подопечного не подлежит передаче в заем, за исключением случая, если возврат займа обеспечен ипотекой (залогом недвижимости).
Опекун не вправе заключать договор о передаче имущества подопечного в пользование если срок пользования имуществом превышает пять лет. В исключительных случаях заключение договора о передаче имущества подопечного в пользование на срок более чем пять лет допускается с предварительного разрешения органа опеки и попечительства при наличии обстоятельств, свидетельствующих об особой выгоде такого договора, если федеральным законом не установлен иной предельный срок.
Опекун ежегодно не позднее 1 февраля текущего года, если иной срок не установлен договором об осуществлении опеки или попечительства, представляет в орган опеки и попечительства отчет в письменной форме за предыдущий год о хранении, об использовании имущества подопечного и об управлении имуществом подопечного.
Отчет опекуна должен содержать сведения о состоянии имущества и месте его хранения, приобретении имущества взамен отчужденного, доходах, полученных от управления имуществом подопечного, и расходах, произведенных за счет имущества подопечного. К отчету опекуна прилагаются документы (копии товарных чеков, квитанции об уплате налогов, страховых сумм и другие платежные документы), подтверждающие указанные сведения, за исключением сведений о произведенных за счет средств подопечного расходах на питание, предметы первой необходимости и прочие мелкие бытовые нужды.
Отчет опекуна утверждается руководителем органа опеки и попечительства.
Лицо, выполнявшее обязанности опекуна, не позднее трех дней с момента, когда ему стало известно о прекращении опеки, обязано представить в орган опеки и попечительства отчет в соответствии с правилами, установленными статьей 25 Федерального закона «Об опеке и попечительстве».
Если основания, в силу которых гражданин был признан недееспособным отпали, опекун обязан ходатайствовать перед судом о признании подопечного дееспособным и о снятии с него опеки.
Ответственность опекунов
Опекуны несут ответственность по сделкам, совершенным от имени подопечных, в порядке, установленном гражданским законодательством.
Опекуны отвечают за вред, причиненный по их вине личности или имуществу подопечного, в соответствии с предусмотренными гражданским законодательством правилами об ответственности за причинение вреда.
При обнаружении ненадлежащего исполнения опекуном обязанностей по охране имущества подопечного и управлению имуществом подопечного (порча, ненадлежащее хранение имущества, расходование имущества не по назначению, совершение действий, повлекших за собой уменьшение стоимости имущества подопечного, и другое) орган опеки и попечительства обязан составить об этом акт и предъявить требование к опекуну или попечителю о возмещении убытков, причиненных подопечному.
Опекуны несут уголовную ответственность, административную ответственность за свои действия или бездействие в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, законодательством субъектов Российской Федерации.
С правами, обязанностями и ответственностью опекуна ознакомлен(а), один экземпляр получил(а) на руки.
Г.

(подпись) (Ф.И.О. (при наличии))

от 17.10.2016 г. № 376
«Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги по переданным государственным полномочиям «Устройство граждан в организации социального обслуживания, предоставляющие социальные услуги в стационарной форме социального обслуживания»

В соответствии с Федеральным Законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Законом Калужской области от 26.09.2005 г. № 120-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Калужской области отдельными государственными полномочиями», постановлением Правительства Калужской области от 10.10.2011 г. № 552 «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг»
постановляю:
1. Утвердить Административный регламент предоставления государственной услуги по переданным государственным полномочиям «Устройство граждан в организации социального обслуживания, предоставляющие социальные услуги в стационарной форме социального обслуживания» (далее – Административный регламент) (приложение № 1).
2. Признать утратившим силу постановление администрации МР «Бабынинский район» от 06.08.2013 г. № 785 «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги по переданным полномочиям «Устройство граждан пожилого возраста и инвалидов в стационарные учреждения социального обслуживания».
3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

Глава администрации **Н.А.КАЛИНИЧЕВ.**

Согласовано:
Заместитель главы администрации МР «Бабынинский район» **В.В. ЯНИЧЕВ.**
Управляющий делами администрации МР «Бабынинский район» **М.Д. МИТИНА.**
Заведующий правовым отделом администрации МР «Бабынинский район» **Н.Г. БАТУРА.**
Заведующая отделом социальной защиты населения МР «Бабынинский район» **В.А.ВАНИЧЕВА.**
Заведующий организационно-контрольным отделом администрации МР «Бабынинский район» **О.В.КУЛАГИНА.**

от 14.11.2016 г. № 410
«Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района «Бабынинский район» на 2017-2019 годы»

С целью создания условий для поддержки и стимулирования развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района «Бабынинский район», в соответствии с Федеральными Законами № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. № 209-ФЗ от 24.07.2007 «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», постановлением администрации МР «Бабынинский район» от 02.08.2013 года № 756 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ МР «Бабынинский район», их формирования и реализации и Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ МР «Бабынинский район»
постановляет:
1. Утвердить муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района «Бабынинский район» на 2017 - 2019 годы» (приложение № 1).
2. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы администрации МР «Бабынинский район» **Фирсова Н.Я.**
3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Бабынинский вестник» и на сайте администрации.
Глава администрации Н.А.КАЛИНИЧЕВ.

Приложение № 1к постановлению администрации муниципального района «Бабынинский район» от 14.11.2016 г. № 410
МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА «РАЗВИТИЕ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «БАБЫНИНСКИЙ РАЙОН» НА 2017-2019 ГОДЫ»
ПАСПОРТ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Table with columns: Наименование программы, Дата принятия решения, Заказчик программы, Разработчик программы, Цель программы, Задачи программы, Целевые индикаторы, Сроки реализации программы, Основные мероприятия программы, Исполнители мероприятий программы. Contains detailed data for the 'Development of Small and Medium Entrepreneurship' program.

Table with 2 columns: 'Объем и источники финансирования' and 'Ожидаемые результаты от реализации программы'. It details funding sources like regional and federal budgets and expected outcomes such as supporting small businesses and job creation.

1. Содержание проблемы и необходимость ее решения программным методом

Малое предпринимательство играет существенную роль в экономике МР «Бабьинский район». Малый и средний бизнес присутствует практически во всех отраслях экономики района.

В районе осуществляют деятельность 67 малых, 3 средних предприятия, 56 крестьянских (фермерских) хозяйств и более 500 индивидуальных предпринимателей.

Объем оборота на малых предприятиях по итогам 2015 года составил 1637,7 млн. рублей. В основном рост объема оборота на малых предприятиях связан с увеличением объемов производства.

Несмотря на положительный потенциал в развитии малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе существует ряд проблем, сдерживающих интенсивное развитие:

- недостаточное развитие нормативной правовой базы в сфере развития субъектов малого и среднего предпринимательства на муниципальном уровне;
- отсутствие эффективного взаимодействия малых и средних предприятий с крупными промышленными предприятиями...

Программно-целевой подход необходим для того, чтобы сконцентрировать в рамках Программы имеющиеся ресурсы на решение ключевых проблем, обеспечить сбалансированность и последовательность решения стоящих задач...

На 2017-2019 годы производственная деятельность малых предприятий в основном будет осуществляться в рамках действующих предприятий.

Рост производства продукции малых предприятий будет обеспечен за счет вложения средств в их развитие, увеличения производственных мощностей, закупки нового оборудования...

Динамика основных показателей говорит о том, что необходимо повышать вклад предпринимательства в экономику района и предпринимать решения для дальнейшего развития (см. таблицу):

Table with 5 columns: 'Показатели', 'Ед. изм.', '2015 г.', '2016 г.', 'Прогноз'. It shows trends in employment, production volume, and wages from 2015 to 2019.

Анализ факторов, влияющих на развитие малого и среднего предпринимательства, а также опыт реализации программ поддержки и развития малого предпринимательства в Калужской области показывают, что существующие проблемы можно решить только объединенными усилиями...

2. Основные цели и задачи
Основной целью Программы является создание благоприятных условий для поддержки и стимулирования развития субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Бабьинский район».

Для достижения поставленной цели должны быть решены следующие основные задачи:

- оказание имущественной, финансовой, организационной, методической, консультационной, информационной поддержки предпринимателям малого и среднего бизнеса в приоритетных для бизнеса и района направлениях развития;
- подготовка кадров для малого предпринимательства...

муниципальных, региональных, межрегиональных выставках.
3. Ресурсное обеспечение Программы
Финансирование мероприятий настоящей Программы обеспечивается за счет средств местного бюджета.

Table showing funding sources for the program in rubles for the years 2017, 2018, and 2019. Budget of the municipal district is 1030,0; 300,0; 350,0.

Объем расходов на проведение мероприятий Программы может ежегодно уточняться исходя из возможностей районного бюджета.

4. Механизм реализации Программы
Реализация Программы будет осуществляться посредством взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, органов законодательной и исполнительной власти области...

5. Оценка социально-экономической эффективности Программы
Реализация комплекса программных мероприятий позволит:
- определить проблемы малого и среднего предпринимательства и препятствия, мешающие его развитию;

6. Организация управления Программой и контроль за ходом ее выполнения
Общий контроль реализации Программы осуществляется администрацией муниципального района «Бабьинский район».

7. ОСНОВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «РАЗВИТИЕ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «БАБЬИНСКИЙ РАЙОН» НА 2017-2019 ГОДЫ»

Main table of activities with columns: № п/п, Наименование мероприятий, Сроки реализации, Источники финансирования, Цель и результат, Ответственные за выполнение, Сумма расходов по годам (2017, 2018, 2019).

2. Развитие инфраструктуры поселка малого и среднего предпринимательства на муниципальном уровне

3.1. Содействие развитию деятельности Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе администрации МР «Бабьинский район»

3.2. Содействие в выставочной деятельности, в том числе финансовой поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства...

4.1. Проведение рабочих встреч, семинаров и круглых столов по вопросам развития малого и среднего предпринимательства...

Summary table of activities with columns: №, Наименование мероприятий, Сроки реализации, Источники финансирования, Цель и результат, Ответственные за выполнение, Сумма расходов по годам.

Объем финансирования мероприятий Программы может быть перераспределен в пользу того или иного мероприятия в рамках одного типа расходов по бюджетной классификации...

Объем финансирования Программы за счет средств местного бюджета ежегодно уточняется, как правило, в порядке, предусмотренном настоящей Программой.

Объемы, условия и порядок финансирования Программы за счет средств областного и федерального бюджета ежегодно уточняются в соответствии с объемами финансирования мер государственной поддержки...

от 22.11.2016 г. № 428

«О проведении смотра-конкурса на лучшее новогоднее оформление»

Руководствуясь постановлением администрации МР «Бабьинский район» №1234 от 26.11.2013 года «О проведении смотра-конкурса на лучшее новогоднее оформление...»

1. Провести на территории муниципального района «Бабьинский район» с 20 ноября по 20 декабря 2016 года смотр-конкурс на лучшее новогоднее оформление коллективов промышленных, торговых, образовательных, дошкольных, медицинских учреждений...

2. При проведении смотра-конкурса руководствоваться Положением о смотре-конкурсе МР «Бабьинский район», утвержденном постановлением администрации МР «Бабьинский район» № 1234 от 26.11.2013 года.

3. Рекомендовать главам администраций поселений МР «Бабьинский район» провести на территориях муниципальных образований смотры-конкурсы на лучшее новогоднее оформление по номинациям.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Фирсова Н.Я. Глава администрации Н.А. КАЛИНИЧЕВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации ГП «Поселок Воротыньск» № 357 от 28.10.2016 г.

«Об условиях приватизации муниципального имущества путем проведения аукциона»

В соответствии с прогнозным планом (программой) приватизации муниципального имущества городского поселения «Поселок Воротыньск», утвержденной Решением Соборания Представителей городского поселения «Поселок Воротыньск» от 19.04.2016г. № 06, на основании ст. 14 Федерального закона от 21.12.2001г № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» администрация городского поселения «Поселок Воротыньск» постановляет:

1. Провести торги в форме открытого, по составу участников и форме подачи предложений о цене, аукциона по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности, состоящего из:

- нежилого здания столовой с кадастровым номером 40:01:000000:527, площадью 2044,4 кв.м, расположенного по адресу: Калужская область, п. Воротыньск, ул. Шестакова, д. 7.
- земельный участок с кадастровым номером 40:01:030415:621, площадью 2850 кв.м, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: под размещение объектов административно-делового и социально-бытового назначения, расположенного по адресу: Калужская область, п. Воротыньск, ул. Шестакова, д. 7.

2. Установить начальную цену продажи имущества в размере 5 488 000 рублей, определенную на основании отчета № 367 от 24.10.2016 г. независимого оценщика, составленного в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности, состоящую из:

- стоимость нежилого здания составляет - 2 730 000 рублей;
- стоимость земельного участка составляет - 2 758 000 рублей.
3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию.

И.о. главы администрации ГП «Поселок Воротыньск» Т.В. КОВАЛЬ

ДЕЛОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

К сведению населения

Администрация МО СП «Село Бабьино» Бабьинского района сообщает о возможности предоставления в аренду земельного участка в кадастровом квартале № 40:01:160302 площадью 0,12 га, относящегося к категории земель «земли населенных пунктов», местоположение: Калужская область, Бабьинский район, д. Егорьево, для ведения личного подсобного хозяйства.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка, а также лиц, заинтересованных в предоставлении указанного земельного участка в аренду, просим обращаться по адресу: Калужская область, Бабьинский район, п. Бабьино, ул. Новая, 4, каб.46, тел.: (8-48448) 2-17-31, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения: с 03 декабря 2016 года по 01 января 2017 года лично (либо через представителя по надлежаще оформленной доверенности) в письменной форме путем подачи заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, в приемные дни: понедельник, вторник, пятница с 8.00 до 16.00 часов (перерыв с 13.00 до 14.00 часов).

Администрация СП «Село Бабьино».

Работа

ТРЕБУЕТСЯ автозаправщик на АЗС.
Телефоны: 8-903-810-24-42; 8-903-811-48-84.

Недвижимость

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в пос. Бабынино.
Телефон: 8-980-510-70-63.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в пос. Бабынино.
Телефон: 8-953-318-18-12.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в пос. Бабынино.
Телефоны: 8-906-641-09-17 – Рая, 8-926-423-50-76 – Карина.

ПРОДАМ земельный участок в районе улицы Лесная.
Телефон: 8-920-877-31-07.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира со всеми удобствами.
Телефон: 8-920-877-31-07.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в п. Бабынино.
Телефон: 8-900-577-39-89.

СДАМ однокомнатную квартиру в пос. Бабынино.
Телефон: 8-953-330-36-62.

ПРОДАЕТСЯ дом с земельным участком в д. Егорьево (с. Сабуровщина). *Недорого. Рядом газ.* Телефон: 8-910-592-36-46.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в п. Бабынино по ул. Молодежная. Телефон: 8-920-879-27-93.

КУПЛЮ дом. *Недорого.* Телефон: 8-910-515-10-08.

Разное

ООО «КАЛУЖСКИЕ ПРОСТОРЫ»
выполняет весь комплекс кадастровых работ быстро, качественно и не дорого.

- Межевание земельных участков.
- Изготовление технических планов на здание, сооружение, помещения.
- Вынос границ земельных участков в натуру.
- Изготовление топографической съемки.
- Оформление земельных долей.
- Консультация.

Телефоны: 8-920-897-07-07, 8-920-898-07-07, 8(4842)- 50-68-13.

В СТОМАТОЛОГИИ «КОРДЕНТ» НОВОГОДНИЕ СКИДКИ
до 24.12.16г.:
на протезирование и пломбу для пенсионеров – 20%;
для всех остальных на протезирование – 15%;
на пломбу – 10%.
Наш адрес: ул. Советская, 1. Телефон: 8-919-039-36-45.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Любая сложность работ.
Телефон: 8-965-704-72-62.

КОПКА КОЛОДЦЕВ.
Телефоны: 8-930-842-43-43,
8-910-526-04-75.

ПЕНОБЛОКИ стеновые г. Могилев.
Телефон: 8-910-713-35-43.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Высокое качество по самой низкой цене.
Телефон: 8-910-520-88-78.

СПИЛОВКА деревьев любой сложности.
Телефоны: 8-920-617-60-60;
8-903-696-04-30.

НАРАЩИВАНИЕ РЕСНИЦ
Телефон: 8-910-529-71-50.

ПРОДАЮТСЯ поросята (1 месяц). Телефон: 8-953-332-65-62.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 300 руб./м².
Телефон: 8-901-995-17-18.

СТРАХОВАНИЕ ОСАГО без повышенных ставок и очередей.
Телефон: 8-910-520-88-78.

УСЛУГИ электрика.
ВЫПОЛНЯЮ все виды электромонтажных работ. **ПОДКЛЮЧАЮ** новые дома. **ЗАМЕНЯЮ** счетчики и розетки.
Телефон: 8-910-514-38-89.

АВТОВЫКУП (в любом состоянии). **СРОЧНО. ДОРОГО.**
Телефон: 8-964-146-11-11.

ПОДПИСКА

Уважаемые читатели!
Подписаться на районную газету "Бабынинский вестник" можно с любого месяца.

Как и прежде, ее можно оформить в отделениях связи района, у почтальонов, в редакции (в этом случае газету вы забираете сами - в редакции).

ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ:

на почте	в редакции
1 месяц - 80 руб. 80 коп.	30 руб.
3 месяца - 242 руб. 40 коп.	90 руб.
6 месяцев - 484 руб. 80 коп.	180 руб.



0 размере страховых взносов на обязательное пенсионное страхование для самозанятых граждан в 2016 году

В 2016 году размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование для самозанятых граждан составляет 19 356,48 руб., на обязательное медицинское страхование – 3 796,85 руб. Такой взнос в фиксированном размере необходимо уплатить не позднее 31 декабря 2016 года, если величина дохода за этот год не превышает 300 тыс. руб. Когда доход превышает 300 тыс. руб., уплачивается дополнительно 1% от суммы доходов, превышающих 300 тыс. руб. Срок для уплаты 1% – не позднее 1 апреля 2017 года. Если не уплатить страховые взносы в установленные сроки, то будут начисляться пени.

Сумма подлежащих уплате страховых взносов не может быть больше величины, определяемой как произведение восьмикратного минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов, увеличенное в 12 раз (т.е. за 2016 год не более 154 851,84 руб.).

Страховые взносы нужно перечислять отдельно на обязательное пенсионное и обязательное медицин-

ское страхование. Реквизиты для уплаты взносов можно уточнить в территориальном органе Пенсионного фонда России по месту учета или на официальном сайте: www.pfrf.ru. Кроме того, на сайте Фонда в «Кабинете плательщика» можно сформировать квитанцию, посмотреть информацию о сумме начисленных и уплаченных страховых взносов, а также о состоянии задолженности и др.

Отдел ПФР в Бабынинском районе.

НАША ИСТОРИЯ

«Великое стояние на реке Угре»

Великое стояние на реке Угре – одно из самых значимых событий в истории нашей страны. Несколько месяцев русичи сдерживали натиск ордынских полчищ. И вот 11 ноября 1480 года многочисленное войско хана Ахмата, пришедшее захватить нашу землю, повернуло назад.

Эта военная победа имела огромное значение. Наши предки смогли сломить наступление противника, тем самым отстоять независимость нашей страны. Именно тогда, 536 лет назад, родилось сильное независимое Российское государство. Для нас эта памятная дата особенно значима, ведь события разворачивались на Калуж-

ской земле.

Большой удачей оказалась для учеников МОУ «Средняя общеобразовательная школа им. Н.П.Пухова» с. Утешево поездка во Владимирский скит, где находится музейный комплекс «Великое стояние на реке Угре».

Накануне в школе прошел интерактивный урок-лекция о Вели-

ком стоянии и его значении в русской истории. Ребята посмотрели фильм «Угра. Последний рубеж», снятый телекомпанией «НикаТВ», а посещение музея приблизило их к историческому месту. Как близки вдруг стали события тех давних времен, когда мы оказались в стане русских воинов! Вот она – реальная картина.

Глаза разбегаются от увиденного: на огромном холсте длиной 24 м. и высотой 7 м. заслуженный художник П.В. Рыженко живописно показал лагерь русского ополчения, готовящегося к бою, доблестных воевод, русских воинов, плененных ордынцев, монахов... Всего 155 различных персонажей.

Спокойный и четкий голос экскурсовода все расставляет на свои места: здесь значима каждая деталь, каждый образ... Выстрелы пушек, цокот копыт, звон колоколов, дымок от костра... Диорама оживает.

Только теперь приходит четкое осознание того, что происходило тогда, в XV веке, на берегах Угры, которая тонкой светлой лентой несет свои воды в веке XXI... Не умолим бег времени, но слушаешь о тех далеких событиях и чувством гордости наполняется душа.

Школьный пресс-центр МОУ «СОШ им. Н.П.Пухова» с. Утешево.



КОНКУРС

«Символы России»

В конце ноября в районной детской библиотеке ученики 4 «б» класса МОУ СОШ№2 п. Бабынино приняли участие во Всероссийской Олимпиаде «Символы России» и проверили свои знания по истории Российского государства, его символам: флаге, гербе, гимне, их истории.

Каждый человек испытывает чувство гордости за свою Родину, народ, землю и ее историю, а олицетворяют государство и пройденный им многовековой исторический путь его символы.

Учредителями конкурса выступают Российское историческое общество, Российская государственная детская библиотека, Министерство культуры РФ и Министерство образования и науки РФ. Всероссийская олимпиада – в первую очередь, это повышение интереса детей к культуре и истории своей страны. Детям важно развивать способность искать необходимую историческую информацию и творчески ее осмысливать, проследить преемствен-

ность разных этапов нашей истории на примере символов. Гимн России, ее флаг и герб – это образы, которые входят в сердце каждого и воспитывают патриотизм и любовь к Родине с детства.

В олимпиаде принимали участие дети 8-14 лет по двум возрастным

категориям: 8-10 лет и 11-14 лет.

Задания олимпиады включали достаточно сложные вопросы по теме «Символы России». Из них: в первом разделе 5 вопросов с одним вариантом решения, во втором разделе вопросы имели несколько ответов, в третьем разделе ответ требовал развернутого ответа на тему: зачем нужны символы.

Итоги олимпиады будут подведены в декабре.

И. ВОЛКОВА, методист районной детской библиотеки.



